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[Mpobnema

ABTOMaTMYeCKoe HabntogeHne 3a COCTOAHNEM OOBEKTOB:
* YMeHbLUeHUE BANAHUA YenoBevyecKkoro GpakTopa

* [1OCTOSIHCTBO M HenpepbIBHOCTb NpoLecca HabaoaeHUs

o CHUXeHNe CTOMMOCTH

* MacwTtabnpyemocTb 1 LUMPOKAs AOCTYNHOCTb



TeopuA

dusnyeckme ob6veKTbI (AMNUPUYECKoe 3HaHUe)

IdMNnUpmUYecKkme CyuHoCTu:

e Ob6beKTbl Kak TakoBble (Luenb HabaaeHus)

* PenpeseHTaumsa ob6beKTa B AaHHbIX

YPOBHM 3MNUPUNYECKOTO 3HaHUA

1.

2
3.
4

EAnHUYHbIE COOLITMA (MMEIOT BpeEMA N MeCTO)

dPaKTbl — 0606 EHNE €ANHNYHBIX COObITUN

3aKOHbl — OTHOLWIEHMA MeXAy paKTamm
deHOMeEHONIOTMYECKAsA TEOPUSA — MHOMKECTBO 3aKOHOB



TeopwmAa
Ha Npumepe obbeKTa — IerkoaTneT

EAMHMYHbIE cOObITUSA
V = 2.8 km/h,Time:16.06.2013 6:57:36, Loc:55.9907,37.2184

daKTbl — cpeHAA CKOpocTb 3a 10 cekyHA,
Vm = 1.19 km/h, Time:16.06.2013 6:57:37

3aKOHbI

Ecnu cpedHsasa ckopocmos (Vm) 6onbwe 7 kKM/4, mo cocmosaHue — bee.
Xo0bba: 0.5 <Vm <7 KM/u

be3 0suxceHuda: 0 < Vm < 0.5 km/u

deHOMeHOoornyecKas TEOPUA
B ntobol momeHm spemeHU amsaem MoXem Haxoo0umca 8 0OHOM U3 MpPEx
cocmosfHul — be3 0suxceHusa,; Xooeba; bee.



TeopuA

JKCNePUMEHT — KOMbMHauma ABYX AENCTBUMA:

1. Bo3agencrBme Ha 0ObEKT

2. Perucrtpaumsa n aHanmns otBeTa o6beKTa Ha BO3AencTemne
Onpeaenum noHAaTe MOHUTOPUHT KaK 3KCNEPUMEHT,

NoATBEPXKAAOLMNM COCTOATE/IbHOCTb GEHOMEHONOTNYECKOM
TEOPUM.




ApPXUTEKTYpPA CUCTEMbI MOHUTOPUHTA
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PaboTta cucremol
OTBeT (cobbITnSA)

dakTbl
ﬁ StreamInsight ﬂ
-

CpeaHaa ckopocTb 3a 10 cekyHA, u [MponageHHbIN NyTb

/4 OnucaHue amnupuveckux daxmol

/4 CpedHas cropocme O oxkxe 10 cex ¢ waz2oM 2 cex
AvgSpeed = Average(Speedometer.Value, 18, 2)

/4 MpolidenHwt nyme. HamezpupoBavue no 28 cex
CurrentPath = Integral(Speedometer.Value, 2&)
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PaboTa cucrtemol

* Hosbllt daKT — cpeaHaa ckopocTb = 0.3 Km/u
avs(D,V) :- (D is to_date("2013.16.06T76:57:54")),(V is 0.3)
* 3aKOHbI
mot(Vm,"Running") :- (Vm > 7.0).
mot(Vm,"Walking") :- (Vm =< 7.0), (Vm>0.5).
mot(Vm,"Motionless") :- (Vm=<0.5), (Vm>0.0).

* JKCNepUMEHT — NpoBepPKa Teopumn
// 0.3 Km/y
:-mot(0.3, State).
State = "Motionless"
Success

Prolog
Machine

CocTosHue




Pa3paboTKa cucremol

CyLHOCTU 3aBUCUMbIE OT nNpeameTHon obnactu (pomeHa)
e QaKTbI

® 3aKOHbI

e Bo3nencrema Ha 06beKT

KOMMOHEHTbl He3aBUCMMbIe OT AO0OMEHA
e CEP (complex event processing server)

e WF (Workflow server)

e Logical Machine

CnepnoBaTtenibHO, Mbl MOXeM €C034aTb YHUBEPCANbHbIN
DSL-a3bIk A1 $OPMUPOBAHUA CYLLHOCTEN
npeameTHOM obnactu



Moagenb npouecca MOHUTOPUHTA

WarmingUp PasmuHka
Cropocte no GPS
Speedometer
TakTel u Mpasuna
CurHan ot Obwekta R P v,
Kemanaa rotosHocTh k Ctapty
CraBuanzauma npouecca Kpéwm Curnana
[ Speaker.Speak
o "Haxmute kHonky CTAPT, koraa HadHETcs saber.”

= Facts

AvgSpeed ru-ru
- C tPath DelayForStabilization ‘WaitForStart
SignalButton HITEnEe ReadyForStartActivity
= Rules
t(V,"Running”
Junannk Komnetotepa :Zti\l: "“I;,Jar‘]:il:gg"))

avs(DV)
getvmm(FromDateString, Vel ToDateString)
motion({FromDateString, ToDateString, Mot)

= Queries

Speaker

FactCalculaterForWarmingUp




TpaHchopmauusa moaenn 8 Workflow

WarmingUp. Pasunnic

r—— 31 Warming Up Workflow

o=

Spesdometer

@scre u Mpasnse

Carvancr Ofrerrs

&% Deply CEP LinQ Queries

TargetType  |Runtimelib.CepM =

Kovarza roroerocry  Crapry.
Crasunusauns npoueces Xagu Curnara
SpeskerSpesk
“Hasunre kroney CTAPT, koraa Kauerca sa6er.

Sarobutn rer— . - ” :
ResaForsaraciviy TargetObject Entera C# expression
nnnnn g

Do Kouneroreps. i) »vym: >
et (FromDateString Vel ToDateString) 1
oionramDaesng Teomesang e MethodMame UpleadFactLing

S
FeroronDaesing Toowesng Mo |
S

FactCalulatorforWermingUp.

&% Upload Logic Machine

TargetType RuntimeLib.Proloc «

TargetObject  Entera CF expression

MethodMame UploadFact

@© Delay

&% Activity - Speacker
TargetType Runtimelib.5peak -
TargetObject Entera C# expression

MethodMName Speak

&% Wait for Start Signal

th1 Timeout Branch # %1 Waiting for the Start Signal

Trigger Trigger

B



TpaHcdopmauma PaKkToB B KoJ,

4 | // Onucanue 3mnupuveckux @axmob

S | // CpedHss ckopocme 6 okHe 10 cexk ¢ waz2om 2 cek
6 AvgSpeed = Average(Speedometer.Value, 10, 2)

7 | // MNpoudenusi nyms. HUumezpupobanue no 20 cek

8 CurrentPath = Integral(Speedometer.Value, 20)

4

converterstream = app.DefineStreamable<IQStreamable<CepBamEmpiricalPoint>, CepBamFact:
Streamable<CepBamEmpircicalPoints 5% =3
s.HoppingWindw(TimeSpan. Seconds(18), TimeSpan.FromSeconds(2})
amFact { Type need”, Value = x.Avg(e => e.Value) })
.Deploy(”

var integralStream = app.DefineStreamable<IQStreamable<CepBamEmpiricalPoint>, CepBamFact:
((IQ5treamable<CepBamEmpiricalPoint:
s.TumblingWindow(Ti
CepBamFact|{ Type
.Deploy("CurrentPath.Juery" j;




TpaHcdopmauma PaKkToB B KoJ,

GenerateOutput(IEnumerable« > payloads)

FY o

sum += payloads.Average();
sum;

[CepUserDefinedAggregate(
Integral<InputT:(
Expression<Func<InputT, »> map)

CepUtility.DoNotCall();




PaboTa cucrtemol

Fact. Time:16.06.2013 6 7:44, LoC:55,9908,37,2183 Type:sSpeedEvent, value:1,02
Fact. Time:16.06.2013 6:57:45, L0cC:55,9908,37,2183 Type: SPEEdEVEﬂt va1ue D ES
Fact. Time:16.06.2013 6:57:46, Loc:55,9908,37,2183 : :
6:
=
6

Fact. Time:16.06.2013 7:45, LoC:55,9907,37,2184
et Time-16 NF 2013 . : i 5
-motion{"2013-06-16T0
otion: walking
‘walking”

7:30",

‘2183
7.2184

Fact. Time:16.06.2013 Loc:55,9908, 37 pe:speedEvent, value: 0,43
pe:CurrentPath, value:12,50

Fact. Time:16.06.2013
-motion("2013-06-16T0

Motion: walking
"walking”

Fact. Time:16.06.2013 6:57:50, LocC:55,9908,37,2183 Type:speedEvent, value:0,85
Fact. Time:16.06.2013 6:57:51, LoOC:55,9908,37,2183 Type:speedevent, value:0,7
Fact. Time:16.06.2013 6:57:52, L0oC:55,9908,37,2183 Type:speedevent, value:0,83
Fact. Time:16.06.2013 6:57:53, LoC:55,9908,37,2183 Type:speedEvent, value:0,22
Fact. Time:16.06.2013 6:57:52, LocC:55,9907,37,2183 Type:Avgspeed, value:1,37
—mnt1nﬂ{”2013 06-16T06:57:37","2013-06-16T06:57:52", Mot)

Motion: walking

"Walking"

7:48, L0C:55,9907,37,2184 Type:AvQspeed, value:l,49

é: :

Fact. Time:16.06.2013 6:57:48, Loc:55,9907,
6:
6:57:33","2013-06-16T06:57:48", Mot)



leMoHCTpaumna

MOHUTOPUHI COCTOAHMA 340P0BbA CNOPTCMEHa-110buTena Bo Bpems 3abera Ha
nonymapadoHcKyto guctaHumto (21+ km), 16 niona 2013, 3eneHorpag,.




MexaHnyeckaa aHanorma c
ABuUratenem BHYTPeHHero cropaHua

[aHHble —Tonaneo, CEP — nopuweHb, PaKTbl — C}KaTUe TONINBA,
3anpoc — UcKpa, Jlornyecknm sbiBoa, — IHEPrus,
Workflow — nonesHas paborta
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Ponb B KoHuenuuu Internet of Things

Internet of Things (IoT) — onncbiBaeT cTaTUYeECKyHO
CTPYKTYpYy. OTBevaeT Ha Bonpoc: KAK B3anmoaeuncTeytoT
YCTPOMCTBA APYr C Apyrom?

[lpegnaraeman TexHoNormA oreevaeT Ha sonpoc: 3AHNEM
OpPraHMU30BaHO TaKoe B3aumoaencrTeme? [lpyrumu
C/10BaMM, onmncbiBaeT AMHAMUNYECKYIO U CMbIC/IOBYIO
coctasnawouwyto loT.




NToru

TexHo10rMA No3BONAET CO34aBaTb rmbKkue cuctembl
MOHWUTOPUHTA

Pa3paboTKa ocyLlecTBAAETCA IKCnepTaMu npeameTHOM
obnactu. HeT aTana KOAMPOBAHUA, HO 3Tan TECTUPOBAHMUA
HUKTO He oTMmeHseT ©

BO3MOXHOCTb U3MEHATb BC& KOMMNOHEHTbI BO BpeMA

PaboTbl OTKPbIBAET LUMPOKME BO3MOXKHOCTU K 0OYyYEeHUI0
M CaMOOBYYEHUNIO CUCTEMDI



Bonpochl

* Bacunbes Bayecnas
e vaswork@gmail.com
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